



ŠPORTNO KINOLOŠKO DRUŠTVO LOGATEC
Tržaška cesta 148
1370 Logatec

www.skd-logatec.net

Logatec, 06.02.2025

POROČILO PREDSEDNIKA DRUŠTVA ZA LETO 2024

Upravni odbor se je v letu 2024 sestal trikrat. Ker v društvu vsi skupaj zelo dobro sodelujemo več sej ni bilo potrebno.

Z izjemo dogajanja okrog novega poligona in tega da je disciplinska komisija spet imela delo, so vse ostale stvari v društvu potekale bolj ali manj gladko.

Poročilo disciplinske komisije bo podal njen predsednik, jaz pa moram poročati, da kakšnih bistvenih premikov pri urejanju novega poligona ni. Na občini Logatec v lanskem letu niso našli sredstev za začetek sanacije površine poligona. Trenutno čakamo na termin za sestanek pri direktorju občinske uprave. Lastnik zemljišča, ki ga najemamo pa je v telefonskem pogovoru jasno dal vedeti, da se o prodaji ne želi pogovarjati.

Na vseh ostali področjih delovanja društva smo bili bistveno bolj uspešni.

Kar nekaj naših vodnikov se redno udeležuje iskalnih akcij v okviru Skupine za iskanje pogrešanih oseb, Aljaž Kotar in njegov Rocky pa sta bila napotena tudi v BIH na pomoč ob poplavih.

Lani sta prav tako Aljaž Kotar in njegov Rocky uspešno opravila ruševinski MRT, enako pa je uspelo Rebeki Leskovic in njeni Ska na AREA MRTju.

Več vodnikov je opravilo različne stopnje izpitov, ena vodnica pa je uspešno opravila tudi vodniške izpite.

V mesecu maju smo izpeljali izpite iz iskanja pogrešanih oseb v naravi in mantrailinga, v juliju pa društveni tabor za reševalne pse.

Vodniki se redno udeležujejo različnih vaj v okviru ERPSa in tudi v organizaciji drugih služb Civilne zaščite. Tako smo bili naši vodniki prisotni na vaji Potres 2024 v Ilirski Bistrici. Na vaje, treninge in tabore pa hodijo tudi v tujino – Avstrija, Češka, Francija, Hrvaška...

Nismo pa se udeleževali samo reševalskih aktivnosti. Naši vodniki so aktivni tudi na drugih področjih kinologije. Katarina Drašler se je udeležila več tekem FC FCI Obedience. Andreja Fegeš in Mojca Vek sta se udeležila Fitmin tekme vlečnih psov. Aljaž Kotar in njegov Rocky sta uspešno opravila začetniški delovni test za prinašalce.

Zelo smo pa bili aktivni v lokalnem okolju in tudi širše. Predstavili smo se na Gregorjevem sejmu, na prireditvi Slovenska (olimpijska) bakla v Logatcu, na Medvedjem brdu na državnem prvenstvu v gasilski orientaciji, v dnevnem centru v Logatcu, na Skavtskem taboru na Blokah,



ŠPORTNO KINOLOŠKO DRUŠTVO LOGATEC
Tržaška cesta 148
1370 Logatec

www.skd-logatec.net

v Varstvo delovnem centru Tončke Hočevar v Ljubljani, na Fire combat tekmovanju v Ilirski Bistrici, pomagali smo pri počitniškem varstvu pod okriljem športne zveze Logatec...

Lanskoletna dobitnika priznanja Civilne zaščite občine Logatec iz našega društva sta Nadja Žlender in Aljaž Kotar.

Skozi vse leto so potekali tudi tečaji različnih stopenj. V mesecu avgustu smo naredili tudi delovno akcijo urejanja in čiščenja poligona.

V mesecu decembru pa smo imeli izobraževanje za inštruktorje osnovne vrste in vodnike reševalnih psov z Polona Bonač.

Dogodkov in aktivnosti je bilo ogromno in verjetno sem kakšnega pozabil omeniti. Bolj pomembno se mi zdi, da se zahvalim prav vsakemu članu posebej za njegov pozitiven doprinos k delovanju društva.

Posebna zahvala pa gre vsem članom upravnega odbora društva, saj brez njih nebi mogel društva voditi tako uspešno kot (sem) ga.

Hvala vsem.

Primož Ženko
predsednik ŠKD Logatec